The National Farmworkers Job Program and YouthBuild grants are authorized under the Workforce Innovation and Opportunity Act of 2014, which identified performance accountability requirements for these grants. The WIOA performance indicators and reporting requirements also apply to the Dislocated Worker, Dislocated Worker Demonstration, and **Reentry Employment Opportunities** Grants. While H–1B and the DOL Office of Apprenticeship grants are not authorized under WIOA, these programs have adopted the WIOA performance indicators and align with WIOA data element definitions and reporting templates to promote consistency across these DOL-funded programs. The Senior **Community Service Employment** Program, authorized under the Older Americans Act, as amended (Pub. L. 114–144), has also adopted some of the WIOA performance measures and, for this reason has adopted the WIOA Joint QNR.

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless it is approved by OMB under the PRA and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid Control Number. *See* 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

Interested parties are encouraged to provide comments to the contact shown in the **ADDRESSES** section. Comments must be written to receive consideration, and they will be summarized and included in the request for OMB approval of the final ICR. In order to help ensure appropriate consideration, comments should mention OMB Control Number 1320.5(a) and 1320.6.

Submitted comments will also be a matter of public record for this ICR and posted on the internet, without redaction. DOL encourages commenters not to include personally identifiable information, confidential business data, or other sensitive statements/ information in any comments.

DOL is particularly interested in comments that:

• Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Agency, including whether the information will have practical utility;

• Evaluate the accuracy of the Agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

• Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

• Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, (*e.g.*, permitting electronic submission of responses).

Agency: DOL-ETA.

Type of Review: Revision.

*Title of Collection:* Workforce Innovation and Opportunity Act Joint Quarterly. Narrative Performance Report.

*Form:* Quarterly Narrative Performance Report Template (ETA– 9179).

OMB Control Number: 1205–0448. Affected Public: State, Local, and Tribal Governments, Private Sector.

Estimated Number of Respondents: 1,395.

*Frequency:* Quarterly.

Total Estimated Annual Responses: 4.112.

*Estimated Average Time per Response:* Joint QNR: 10 hours; SCSEP Data Validation: 40.5 hours.

*Estimated Total Annual Burden Hours:* 64,951 hours.

Total Estimated Annual Other Cost Burden: \$2,166,271.46.

Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A).

#### Laura Watson,

Deputy Assistant Secretary for Employment and Training, Labor.

[FR Doc. 2023–26919 Filed 12–7–23; 8:45 am] BILLING CODE 4510–FN–P

# DEPARTMENT OF LABOR

## Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Rehabilitation Plan and Award

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of Workers' Compensation Programs (OWCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited. DATES: The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before January 8, 2024. ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/ PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Michelle Neary by telephone at 202– 693–6312, or by email at *DOL\_PRA\_PUBLIC@dol.gov*.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Form OWCP–16 is used by vocational rehabilitation counselors to submit an agreed upon rehabilitation plan to OWCP for approval, and documents OWCP's award of payment for any approved services. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on August 30, 2023 (88 FR 59941).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. *See* 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL–OWCP. *Title of Collection:* Rehabilitation Plan

and Award. *OMB Control Number:* 1240–0045. *Affected Public:* Private Sector— Businesses or other for-profits; Not-forprofit institutions.

Total Estimated Number of Respondents: 3,413.

*Total Estimated Number of Responses:* 3,413.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 1.707 hours.

Total Estimated Annual Other Costs Burden: \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

Michelle Neary, Senior PRA Analyst. [FR Doc. 2023–26921 Filed 12–7–23; 8:45 am] BILLING CODE 4510–CH–P

# DEPARTMENT OF LABOR

## Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Pathway Home Grant Program Evaluation

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Chief Evaluation Office (CEO)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited. **DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency

receives on or before January 8, 2024.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/ PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

*Comments are invited on:* (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Wilson Vadukumcherry by telephone at 202–693–0110, or by email at DOL\_ PRA PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Chief Evaluation Office (CEO) in the U.S. Department of Labor (DOL) is undertaking the Pathway Home Grant Program Evaluation. The overall aim of the evaluation is to determine whether the Pathway Home grant programs improve employment and justice outcomes and workforce readiness for adults by expanding the availability of services to individuals in the justice system, both before and after release. The Evaluation of the Pathway Home Grant Program (Pathway Home Evaluation) offers a unique opportunity to build knowledge about the implementation and effectiveness of these programs. CEO contracted with Mathematica and its subcontractor, Social Policy Research Associates, to conduct an implementation and impact study. This information collection request seeks Office of Management and Budget (OMB) clearance for two new data collection instruments. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the Federal Register on May 31, 2023 (88 FR 34895).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. *See* 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review. *Agency:* DOL–CEO.

Title of Collection: Pathway Home

Grant Program Evaluation. *OMB Control Number:* 1290–0NEW. *Affected Public:* Individuals or

Households. Total Estimated Number of

*Total Estimated Number of Respondents:* 546. *Total Estimated Number of Responses:* 546.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 242 hours.

Total Estimated Annual Other Costs Burden: \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

#### Wilson Vadukumcherry,

Senior Paperwork Reduction Act Analyst. [FR Doc. 2023–26922 Filed 12–7–23; 8:45 am] BILLING CODE 4510–HX–P

## **DEPARTMENT OF LABOR**

# **Bureau of Labor Statistics**

## Information Collection Activities; Comment Request

**AGENCY:** Bureau of Labor Statistics, Department of Labor.

**ACTION:** Notice of information collection; request for comment.

**SUMMARY:** The Department of Labor, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, conducts a pre-clearance consultation program to provide the general public and Federal agencies with an opportunity to comment on proposed and/or continuing collections of information in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995. This program helps to ensure that requested data can be provided in the desired format, reporting burden (time and financial resources) is minimized, collection instruments are clearly understood, and the impact of collection requirements on respondents can be properly assessed. The Bureau of Labor Statistics (BLS) is soliciting comments concerning the proposed extension of the "BLS Occupational Safety and Health Statistics (OSHS) Cooperative Agreement Application Package." A copy of the proposed information collection request can be obtained by contacting the individual listed below in the ADDRESSES section of this notice.

**DATES:** Written comments must be submitted to the office listed in the **ADDRESSES** section of this notice on or before February 6, 2024.

ADDRESSES: Send comments to Nora Kincaid, BLS Clearance Officer, Division of Management Systems, Bureau of Labor Statistics, Room G225, 2 Massachusetts Avenue NE, Washington, DC 20212. Written comments also may be transmitted by email to *BLS PRA Public@bls.gov*.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Nora Kincaid, BLS Clearance Officer, telephone number 202–691–7628 (this